

వటపత్రసాయిగా నారసింహుడు

వటపత్రసాయికి.. వరహాల లాల్.. అంటూ ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం యాదాద్రి నర్సింధ్రలో శనివారం నారసింహుడి విశేష అలంకారోత్సవాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. అధ్యయనోత్సవాల్లో శనివారం అయిదో రోజు లక్ష్మీపుసింహుడిని వటపత్రసాయిగా అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. బాలాయుష ఉత్సవ మండపంలో స్వామివారిని ఊరేగించారు. పట్టువస్త్రాలు, బంగారు ఆభరణాలతో స్వామిని బాలకృష్ణుడిగా అలంకరించారు. సాయంత్రం వైకుంఠనాథునిగా అలంకరించి ఊరేగించారు. ధనుస్యాస ఉత్సవాల సందర్భంగా వేకువజామున బాలాయుష ఉత్సవ మండపంలో ఆండాల్ అమ్మవారిని దివ్యమనోహరంగా అలంకరించి తిరుప్పావై పాఠపఠనాలు జరిపారు.



ఫౌంటేన్ కాదిది.. పైప్ లైనే!

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అప్పలవల్లిలో శనివారం మిషన్ భగీరథ సైన్స్ లైన్ లైన్ టెండ్రింగ్ కారణంగా ఉమ్మెత్తున నీరు విగిసిడడటంతో ఫౌంటేన్ తలపించింది. రహదారిపై నీరు చేరడంతో వాహనదారులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు.



వరంగల్ రూల్డ్, నల్లగొండ జిల్లాల్లో శనివారం అప్పుల బాధతో ఇద్దరు రైతులు అత్యుచిత్యం చేసుకున్నారు. వరంగల్ రూల్డ్ జిల్లా నడికూడకు చెందిన రైతు శ్రీనివాస్(46), నల్లగొండ జిల్లా కట్టంగూరు మండలం అయిటి పాములకు చెందిన కౌలయైతు రఘునాథ్(46)లు అప్పులు తీర్చలేమన్న బెంగతో అత్యుచిత్యం చేసుకున్నారు.

అధికారంలోకి రావడానికి కష్టపడ్డాం

- కార్యక్రమం 'సిద్ధిపేట' కే పరిమితం కాలేదు
- కార్యక్రమం చేయాల్సిందల్లా చేశారు
- ఇక నేను చేయాల్సిని సేవే మిగిలి ఉంది
- సర్పంచులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకుందాం: హరిశ్

టీతో తనను గెలిపించారని పేర్కొన్నారు. తన కోసం, పార్టీ కోసం ప్రజలు, కార్యకర్తలు చేయాల్సిందలా చేశారని, ఇక ఈ బదిలీ పాటు తాను చేయాల్సిన సేవే మిగిలి ఉన్నదన్నారు. రాజీయే సర్పంచ్ ఎన్నికల్లోనూ సిద్ధిపేట నియోజకవర్గం ఆదర్శంగా ఉండాలని సూచించారు. పోటీ లేకుండా, ఆర్థికంగా నష్టపోకుండా, సర్పంచ్ అభ్యర్థులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకుందామని, అప్పుడు ప్రభుత్వ సలహానాతో పాటు ప్రత్యేక గర్భింపు దిక్కుతుందని తెలిపారు. ఈ దిశగా ప్రతి గ్రామంలో చర్చలు జరగాలని, అవసరమైతే తాను ప్రతి గ్రామానికి వచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని అయన చెప్పారు. అంతకుముందు క్రైస్తవులకు హరిశ్ రావు క్రీస్చియన్ కాసుకలను



సిద్ధిపేటలో హరిశ్ రావును ఆశీర్వాదిస్తున్న పార్టీ కార్యకర్తలు



అక్కినేని అంతర్జాతీయ అవార్డు గ్రహీతలతో నిర్వాహకులు

ప్రా.నాగేశ్వర్, సుద్దాలకు అక్కినేని అవార్డులు

మరో ఆరుగురికి కూడా ప్రధానం కరీంనగర్ కల్వరల్, డిసెంబరు 22: అక్కినేని ఫౌండేషన్ ఆఫ్ ఆమెరికా ఆధ్వర్యంలో అక్కినేని నాగేశ్వరరావు ఐదో అంతర్జాతీయ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం కరీంనగర్ లో శనివారం జరిగింది. అతిథులుగా హాజరైన జడ్పీ చైర్మన్ తల ఊపి, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలా కర్, ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణరావు అవార్డులు ప్రధానం చేశారు. అవార్డులు అందుకున్న వారిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రొఫెసర్ కె నాగేశ్వర్, సీసీ గేయర్ యిత సుద్దాల అశోకేశ్, పవర్ మెకే కంపెనీ అధినేత సజ్జ కిశోర్ బాబు, తిరుపతి సంగీత కళాశాల హరిశ్ రావు విభాగాధిపతి ముప్పవరపు సింహాచలరావు, ప్రతిమ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్, 'వనజీవి' రామయ్య వ్యర్థ పదార్థాల కళాశాలకు అధ్యక్షులు వేణు కమలాప్రసాదరావు, చేరుపల్లి వివేకేశ్ (మార్కెట్) అధ్యక్షులు. సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు ప్రసాద్ తోట కూర మాట్లాడుతూ, 2014లో మిత్రులమంతుల కలిసి ఈ సంస్థను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సంస్థ అధ్యక్షుడు రావు కల్వల కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించారు.

పిల్లల వార్డులో పందికొక్కుల స్వైర విహారం

ఆసుపత్రిలో శిథిలమైన డ్రైనేజీ వ్యవస్థ యాదాద్రి, డిసెంబరు 22 (ఆంధ్రజ్యోతి): ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో కాస్ట్రోఫిట్ స్థాయిలో వసతులు కల్గి స్త్రామని ప్రభుత్వం గొప్పగా ప్రకటించుకుంటున్నా, కేరళాలో పరిస్థితులు అధ్వానంగా మారుతున్నాయి. జిల్లా కేంద్ర ఆసుపత్రిలోనే పందికొక్కులు, ఎలుకలు స్వైరవిహారం చేస్తున్నాయి. యాదాద్రిపవనగిరి జిల్లా కేంద్ర ఆసుపత్రిలో పందికొక్కులు, ఎలుకలు విస్తరించిగా నంప రిస్తున్నాయి. మెటర్లూటీ వార్డుల్లో యాదాద్రిగా తిరుగుతుండటంతో తమ పిల్లలను ఎక్కడ కొరికెస్తా యానని బాలింతలు కంటిమీద కుసుకుతున్నారని నిద్రలేని రాత్రులు గడుపుతున్నారని. ఆసుపత్రి ఆదికారులకు, సిబ్బందికి ఈ విషయం తెలిసినా ఏమాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని రోగల సహాయకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. భువనగిరి లోని ఎలిమినేటి మాదవరెడ్డి ఏరియా ఆసుపత్రిని జిల్లా ఆసుపత్రిగా అప్ గ్రేడ్ చేశారు. ఈ ఆసుపత్రి భవనం పైకప్పులతో పాటు డ్రైనేజీ వ్యవస్థ పూర్తిగా డెవలప్ చేశారు. డింకో ప్రభుత్వం ఆసుపత్రి మరమ్మత్తు కోసం రెండేళ్ల క్రితం రూ.కోటి మజూరు చేసింది. మరమ్మత్తు పనులు ప్రారంభించి ఏడాదిన్నర కావ



ఆసుపత్రి ఆవరణలో అస్తవ్యస్తంగా పారిపోతున్న ఎలుకల తెలిసినా ఏమాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని రోగల సహాయకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఆహార అనిపించే రుచి. ఔషధ అనిపించే ఆఫర్.

త్రాసంభ ఆఫర్

ఉచితం

Freedom Groundnut Oil

Freedom to eat. Freedom to enjoy.

www.gefindia.com and www.freedomhealthyoil.com

4న సమావేశమవుతాం

జయప్రకాష్ నారాయణ వరంగల్ సీటీ, డిసెంబరు 22: స్వతంత్ర ప్రతిపత్తి, సర్వాధికారులు కలిగిన లోకాయుక్త నిర్మాణంపై జనవరి 4న హైదరాబాద్ లో సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు లోకేశ్వర్ ప్రభుత్వం సూచించడం దాజయప్రకాష్ నారాయణ తెలిపారు. హన్మకొండ లో శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం లోకాయుక్త నిర్మాణాలకు కల్పించకుంటే ప్రజలు కోరుకున్న తెలంగాణ రాజీవని భావించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఓట్ల గెలతకు, ఎన్నికల్లో లోపాలు జరిగాయని క్షమించాలని సీఈవో రజితకుమార్ కోరడం ఆక్షేపణీయమన్నారు.



అంధోళన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే, రైతులు

నీరడిగితే కేసులు పెడతారా?

చలివారం కైతుల అంధోళన.. కేసులు ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ హన్మకొండ టౌన్, డిసెంబరు 22: సాగునీరు అడిగితే పోలీసు కేసులు పెడతారా? అంటూ వరంగల్ రూల్డ్ జిల్లా శాయంపేట మండలం చలివారం ప్రాంత రైతులు జిల్లా పరిషత్ ఎదుట ఆందోళన శనివారం చేశారు. భూపాలిపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల వెంకటరమణారెడ్డి అధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ ఆందోళనలో రైతులు రెండో పంతుకు నీరువ్వాలని, కేసులు ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అంతరం గండ్ల వెంకటరమణారెడ్డి జడ్పీ సమావేశంలో ఈ విషయాన్ని అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. దీనిపై రూల్డ్ జిల్లా కలెక్టర్ హరిత మాట్లాడుతూ దేవదాల నీటిని ఇరిగేషన్ వాడుకునేలా ఆడిశాలు లేవని, ఆ నీటికి కేవలం మిషన్ భగీరథకు మాత్రమే వాడాలని నిబంధనలున్నాయన్నారు. అయినా తాను ఈ సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని కలెక్టర్ తెలిపారు.

తెలంగాణ ప్రభుత్వం

సాగు నీటిపారుదల మరియు ఆయకట్టు అభివృద్ధి శాఖ

ఇ-ట్రాన్స్పారెన్సీ పోర్టల్

సంఖ్య 71/2018-19, తేదీ: 18.12.2018 పంపిణీ 72/2018-19 తేదీ: 18.12.2018

ఆర్ఆర్ఆర్-ఫైనల్-III-వ్యాజ్య-III, ఇయంతో భూపాలిపల్లి జిల్లా ముఖ్య డివిజన్ 2 వెయిపులకు మరమ్మత్తు పనుల కొరకు తేదీ: 20.12.2018 నుండి 31.12.2018 వరకు బిడ్డను ఆహ్వానించుచున్నాము. మిగతా వివరాలకు ఇ-ట్రాన్స్పారెన్సీ పోర్టల్ పైన <http://tender.telangana.gov.in> వెబ్సైట్ చూడవలను. ఫోన్ నం. 0870-2577221

సం/ పద్మవేత్తక ఇంజనీరు, I.E.CADD, నీటిపారుదల శాఖ, వరంగల్

DIPR RO.No. 2396-DP/CL/Adv/1/2018-19, Dt. 22.12.2018

నేడు 129వ సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవం

మంచిర్యాల, డిసెంబరు 22 (ఆంధ్రజ్యోతి): సింగరేణి కాలరీస్ కంపెనీ లిమిటెడ్ 129వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని 22న ఆదివారం జరుపుకోనుంది. మంచిర్యాల, కొమంరంబీం ఆసిపాబాద్, పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలలోని 11 ఏరియాల్లో ఈ వేడుకలు నిర్వహించడానికి భారీ ఏర్పాట్లు చేశారు. 2017-18 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 62 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తిని సాధించిన సింగరేణిలో ప్రస్తుతం 50,500 మంది కార్మికులు పని చేస్తున్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ఇదే ఏడాది నుండి కార్మికులు కార్యకర్తల నియమావళి అమలు చేస్తున్నారు. కోల్ ఇండియాకు అదనంగా తెలంగాణ ఇంక్రిమెంట్స్ పలు క్వార్టర్ స్ట్రీమింగులు, అలవెన్యూలను కార్మికులు పొందుతున్నారు. మరో వందేళ్ల భవిష్యత్తు ఉన్న సింగరేణిలో మరో 10 వేల మిలియన్ టన్నుల బొగ్గును వెలికితీయాల్సి ఉంది.

తెలంగాణ ప్రభుత్వం పంచాయతీరాజ్ శాఖ, PUI మహబూబ్ నగర్

పంచాయతీరాజ్ శాఖ, PUI మహబూబ్ నగర్

పంపిణీ ప్రకటన

తేదీ: 13.12.2018

మహబూబ్ నగర్ PUI డివిజన్లో SSR రైల్వే కొరకు అదనపు వసతి నిర్మాణం, స్థానాధీశకు ఈ డివిజన్ పరిధిలో ప్రభుత్వ నిర్మాణం, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల కొరకు భవన నిర్మాణం, UPS భవన నిర్మాణం మొ. పనులు చేపట్టాలి కొరకు దీనిన సంబంధించిన టెండర్లు కోరబడుతున్నాయి. మొత్తం 8 పనులకు ECV : రూ.60,50,000/- దరఖాస్తు స్వీకరణ తేదీ: 02.01.2019 నా. 5.00 గం.వరకు. టెండర్లు కోరబడుతున్నాయి. దివ్య టెండర్ల కోరబడుతున్నాయి. తేదీ: 03.01.2019 నా. 5.00 గం.వరకు. టెండర్ల స్వీకరణ : 04.01.2019 నా. 3.00 గం.వరకు. టెండర్ల తెలుప తేదీ: 04.01.2019 నా. 3.00 గం.వరకు. తదుపరి వివరాలను దీనిన సంబంధించిన నుండి పొందవచ్చును.

సం/ జిల్లా పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీరు, PUI డివిజన్, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా

DIPR.No.No. 2390 -DP/CL/Adv/1/2018-19, Dt. 22.12.2018

TRUE VALUE MARUTI SUZUKI

WHY RIDE, WHEN YOU CAN DRIVE.

Move up from a two-wheeler to a True Value certified car that comes with an assurance of quality and reliability.

SWIFT 95 - UNITS ₹ 3,00,000* onwards

WAGONR 110 - UNITS ₹ 2,50,000* onwards

ALTO 125 - UNITS ₹ 2,00,000* onwards

Authorised Maruti Suzuki Dealers:

NIZAMABAD: Varun Motor: 8886991662, MAHABUBNAGAR: Sri Jayarama Motor: 8096990901, KARIMNAGAR: Adarsha Automotives Pvt. Ltd.: 7799790522, WARANGAL: Adarsha Auto World: 9177456276, Adarsha Automotives: 8886196633, NALGONDA: Pavan Motor: 8790902165.